

我的弟弟

6C 吳廷延

烈日當空，卻掩蓋不住我和弟弟那雀躍的心情，因為今天是我們家庭的旅遊日。雖然父母有工作不能同行，有少許遺憾，但是失望的感覺很快就被自由的快樂所取代。

因為我是女性，所以行李重如泰山，全部由弟弟負責。弟弟自小是一個老實好人，性格善良得連螞蟻也不願意傷害，整天掛著笑咪咪的面容，像個彌勒佛。

正正是他這種「不爭」的性格，有時會令我十分惱火。這天，也不例外。我們在輪候計程車的人龍中，等了一段頗長的時間，身負「重任」的弟弟，已經滿頭大汗了。終於到我們了，眼前一輛火紅的計程車停在身旁，頓時令我充滿力量，拖著弟弟向前走。

說時遲，那時快，一位珠光寶氣的婦人，「啪嗒」一聲就將車門打開，叫司機趕快開車。如果不是弟弟拉我一把，恐怕我會被車輪碾過右腳，我嚇得直冒冷汗。這時，我怒火中燒，想衝上去攔截住計程車，跟他們理論。可是，弟弟卻一直勸我不要衝動，不要惹事。哼！若不是及時有另一輛計程車，我才不會輕易放過她。在車上，我向弟弟連珠炮發，以紓緩惱氣。

好不容易才上了飛機，我的心情卻依然悶悶不樂，弟弟就一直在開玩笑，再加上窗外的藍天白雲，我才暫時忘卻剛才的不快事件。

突然飛機一陣劇烈的震動，機長呼籲大家扣好安全帶，不要隨便走動。弟弟立即幫我扣好安全帶，取出我們的救生用品。這時卻傳來一陣大叫，原來有人在爭奪救生用品，就算空姐大叫有足夠的用品，大家不用搶，都無補於事。

我眼前一黑，抬頭一望，原來是一位身高體壯的黑人男士，指著我的救生用品，想用手搶。我被嚇得手足無措，雙手拿著救生用品不敢動。突然，一隻手伸了過來，抓著黑人男士粗壯的手臂。我一看，原來是弟弟。我從來沒有看見過氣得滿面通紅，眼神凌厲得可以刺穿對方的弟弟。他脫下安全帶，站在我面前，張開雙手像保護小雞的母雞一樣，充滿氣勢。

黑人男士走前一步，弟弟也不後退，只用眼神冷冷地看著對方。空姐看見兩人僵持的局面，立刻上前勸解。弟弟立刻叫我坐進去，讓他坐外面。他那成熟的表現，著實令我驚訝，原來弟弟長大了！

回程的時候，我們再沒有勇氣選擇飛機了，乘搭火車可能比較安全。在火車上，我看著窗外不斷閃過的景物，腦海裡就不斷閃過弟弟成長的片段。

原來，不經不覺，弟弟成長了不少。經過這次旅程，我才發覺自己身為姐姐，其實並不是太了解弟弟。他並不是甚麼都「不爭」，只是對著家人，他會付出一切去保護我們，甚至願意被我們「欺負」。這令我醒悟家人其實十分重要，因為不是所有人都擁有珍惜家人的機會，不要等到失去，才後悔，才珍惜！

教師回饋：運用不同的描寫手法，刻劃弟弟柔中有剛的特徵，人物生動真實，選材亦見恰當。

（蘇淑敏老師）